

鹰城患儿的“守护神”

——记市妇幼保健院儿科主任葛太岭

有一名医生,时刻把患者装在心里,电话24小时随时待命,所有时间几乎都留给了病人和用于专业的钻研上;去年,他被授予市五一劳动奖章、市卫生系统“职业道德标兵”、河南省卫生系统“职业道德标兵”等称号,最近又被平顶山市卫计委推荐为“河南省文明医生”候选人,他就是市妇幼保健院儿科主任葛太岭。

2012年,在医院全力支持下,葛太岭带领科室同事,成立了儿童重症监护病房(PICU),和原来的新生儿重症监护病房(NICU)一起,在我市率先形成了从新生儿到14岁幼儿的全方位重症监护网络,挽救了很多重症婴幼儿的生命;在全市率先引进开展30多项新技术,填补了多项省、市级科研空白,创造了多个鹰城儿科领域第一。葛太岭参加工作30多年来,刻苦钻研,对不明原因的死婴,在征得家属同意后,进行尸体解剖,明确诊断。他虚心向同事讨教,勤奋读书,先后到河南医科大学、第一军医大学、湖北三峡大学深造,很快成为儿科带头人。

很多在别的医院被判为“死刑”,被告知“没有治疗价值”的危重患儿,家人抱着最后一试的心态,辗转找到他时,不管时间早晚,无论刮风下雨,他总是第一时间赶到医院,亲自检查患儿,随时观测生命体征,及时调整治疗方案,在病床前守护到患儿病情稳定才离开。

前不久,一名出生4个月、顽固性发烧、高烧不退的患儿,在别处治疗无效

后,紧急转到市妇幼保健院儿科。患儿被送来时,已发展为重症肺炎、败血症,处于浅昏迷状态。葛太岭连夜赶来,组织紧急施救,在患儿床前一守就是两天,累了就在躺椅上靠一会,饿了就啃几口面包,只要监护仪一报警,不管多么疲惫,他立刻变成开足马力的“永动机”,全身心投入到临床救治中。等到孩子转危为安,家人向他道谢时,发现他还来不及脱下工作服,就已经趴在办公桌上沉沉睡去。

采访中,笔者不断听到同事和病人对他的赞誉,还有一个动人的小故事:如拒收红包、支援乡村、带病工作、带领科室同事钻研。凭着忘我的工作精神,他领导下的儿科门诊住院人数以每年20%左右的速度递增,连续10年被医院评为无医疗纠纷科室,荣膺“市卫生系统先进科室”“省青年文明号”等称号,被市卫生局指定为“市临床医学重点专科”。

他在市率先开展的“新生儿换血疗法”“超低体重早产儿的救治”“肠道外全静脉营养”“新生儿常频及高频机械通气”“小儿脓毒症的诊断及治疗”“新生儿腋下静脉留置针的应用”“侵袭性肺炎的治疗研究”“儿童急性颅内压增高症的诊断及治疗”等一系列医疗技术与方法也颇获患者家属的信赖与好评。他本人还多次荣获“市级先进工作者”“优秀共产党员”“优秀科主任”等称号。

(牛哲 苗四海 王春英)

用“真心”抚平患者疼痛

——记新华区人民医院疼痛科医生尹明阳

“李大爷,您活动不方便,让我帮您吧。”12月3日上午10点,在新华区人民医院疼痛科病房,医生尹明阳正在帮75岁的李大爷打热水。

“很多从农村来的尤其是老年腰腿痛患者往往请不起护工,在没陪护的情况下,尹大夫会主动帮他们买饭、打水。”尹明阳的同事说。他每周7天不间断地查房,对此,他说:“我只是做了些力所能及的分内之事,只要能解除患者的疼痛,累一点也是值得的。”

2003年,刚从河南大学医学院麻醉科专业毕业的尹明阳怀着对医学的满腔热情来到了该院。工作期间,由于长期接触疼痛难忍的患者,他看到了临床麻醉在解决患者疼痛方面的局限性。2006年,他怀着强烈的探索欲和求知欲,分别到天津医科大学和广州医学院学习疼痛诊疗技术。进修回来后,除了针对颈肩腰腿疼等软组织疼痛的疾病治疗外,还将治疗范围扩展至难治性疼痛如三叉神经痛、带状疱疹后遗神经痛、幻肢痛等。

77岁的王大爷一年前突然出现左侧面部疼痛,一直以为是牙疼的他眼看一侧的牙都快拔光了,疼痛竟丝毫没减轻,这才来到该院疼痛科寻求帮助。尹明阳接诊后,检查确诊王大爷患了三叉神经痛。“牙疼是一种持续性的痛,而三叉神经痛是阵发性的。”尹明阳说。他为王大爷做了半月神经毁损术,疼痛症状消失。

除了明确诊断外,他对疼痛疾病的治疗时机把握很准。近日,郭女士因膝关节突然肿大、疼痛以致生活不能自理,到医



尹明阳向患者讲解手术方案。
本报记者李英平摄

院检查,确诊为膝骨性关节炎,之后她接受医生建议,往关节腔里注射了透明质酸钠,可注射几针后症状仍不见好转,才来该院就诊。“注射透明质酸钠没错,但治疗时机掌握不对。”尹明阳说。郭女士首先应口服消炎镇痛、改善骨代谢的药物,再做膝关节的抽液及三氧注射治疗,等一段时间关节腔内没有积液了再注射透明质酸钠。经过3周的针对性治疗,郭女士膝关节肿痛的症状明显减轻。

虽然对脊柱相关疼痛和软组织疼痛的诊疗已开展得很成熟,但为了能让更多长期忍受难治性疼痛的患者消除生理痛苦和心理压抑,他决定还要出去学习,在疼痛专科诊治专业化道路上不断求索。尹明阳说:“这一切都是为了患者。”(付春晖 牛哲)

京都薇薇特别提醒: 补气养血丰胸 不做“冷”女人



大多数女性朋友到了冬季就会手脚冰凉,这是因为血液循环不能顺畅到达四肢末梢,血液供应不足导致的。京都薇薇专业丰胸技师特别提醒女性朋友,冬季女性易因气血凝滞造成手脚冰凉,面部易长斑,因此要注重保暖和补气养血,这样不仅防宫寒,而且能丰胸,千万不要做“冷”女人。

另外,冬季许多有利于胸部生长发育的食物可被人体充分吸收,营养丰富的食物可让脂肪更充分地生长、积蓄,所以冬季丰胸顺应了古书中提及的天时、地利、人和的因素,效果不言而喻。32岁的市民赵梅(化名)最近气色特别好,以往到这个时候早已裹上棉袄棉裤的她,如今却不再臃肿了,取而代之的是好气色和好身材。原来两个月前,她在京都薇薇进行

了丰胸按摩。“我真没想到丰胸的同时还能缓解手脚冰凉,真是意外收获。”赵梅说。

据京都薇薇专业丰胸技师介绍,女人的生殖系统最怕冷,下半身着凉直接导致女性宫寒,除了手脚冰凉痛经外,还会造成性欲淡薄、缺乏欲望。宫寒造成的瘀血导致白带增多,阴道内卫生环境下降,从而引发盆腔炎、子宫内膜异位症等。“出现这些问题,都会对乳腺产生不良影响。所以说冬季是养生丰胸的最佳时机,而丰胸首先就要补气养血。补气养血想要达到效果,注意保暖特别重要。”京都薇薇专业丰胸技师说。

京都薇薇独特的“中医经络丰胸手法”,以中医基础理论为指导,运用经络学说调理全身精气神,传承中医自然疗法,针对脾胃虚、睡眠不好、肠胃功能紊乱等问题,调理气血,充盈肌体,以外引内调节体内气血平衡,帮助更多女性在乳房健康的基础上达到胸型美丽、增大的效果,同时调理亚健康状态,使女性的肌肤变得光滑细腻、滋润健康。京都薇薇是绿色丰胸、美胸、健胸的先行者和倡导者,已为数以万计的女性送去了美丽、健康和自信。另外,京都薇薇圣诞欢乐优惠活动已经开始,详情可进店或拨打电话咨询。

地址:中兴铭座5楼,电话:2919996、2919997。

(牛哲)

冬季吃点柿子好处多

作为秋冬的珍品,红柿表皮光泽、果肉香甜,具有提高心肺功能、增强免疫力、养颜和防止老化等多种功效。

红柿何以具有以上众多功效呢?专家称,首先,红柿中富含维他命和矿物质等利于美颜的成分。红柿中维生素C的含量为苹果的10倍,可预防感冒,同时富含维生素A,可预防多种眼疾。其次,红柿中富含胡萝卜素。每100克红柿中便含有139毫克的胡萝卜素,是桃子的13倍、甜瓜的2倍。胡萝卜素可极大地促进



人体的生理运转,防止老化。最后,红柿中富含的单宁酸可降低血压、排毒、醒酒等,极具防癌功效。

(环球)

平顶山现代妇产医院: 一双胎“瘢痕子宫”产妇成功顺产

本报讯 12月5日5点27分,平顶山现代妇产医院产房传来婴儿清亮的啼哭声,张女士家人悬着的心终于放了下来,医护人员脸上也露出了笑容:属“瘢痕子宫”的张女士生下了双胞胎。

据张女士的家人介绍,28岁的张女士4年前生育第一胎时曾经做过剖宫产手术,此次为足月二胎。考虑到让“瘢痕子宫”产妇进行经阴试产有一定的手术风险,许多医院都建议张女士,还是采取剖宫产最为安全。由于怀有强烈的顺生愿望,张女士在朋友的介绍下来到平顶山现代妇产医院寻求帮助。

“‘瘢痕子宫’是指剖宫产手术或肌壁间肌瘤剔除术后的子宫。‘瘢痕子宫’在宫缩时,宫腔内压力变大,瘢痕处十分薄弱,最大的风险就是子宫破裂,对产妇和胎儿的生命造成威胁。”该院副院长刘秉霞说。张女士这次生的

是双胞胎,无疑使手术的难度和风险增加不少。为了满足张女士及家人的强烈愿望,医院成立了专家组,对张女士身体各项指标进行综合评估和检查后,为她制定了针对性的自然分娩方案。在刘秉霞、范萍、冯丽英等医护人员的共同努力和配合下,经过半个小时严密、紧张的产程观察,张女士最终顺利分娩出6斤重的双胞胎男婴。“真没想到会这么顺利,这都是现代妇产医院的功劳!”张女士说。她目前恢复正常,几天后即可出院。

据了解,该院今年已为3位在头胎做剖宫产的产妇顺利进行了二胎顺产接生。正是因为多年来该院在单胎合并“瘢痕子宫”的经阴分娩中积累了丰富的经验,才使张女士一样在临床上非常少见的双胎合并“瘢痕子宫”产妇能够顺利分娩,享受宝宝健康出生的喜悦。

(付春晖 牛哲)

医疗健康

刊登热线:13733786699



京都薇薇美容(中国)有限公司

专业丰胸中国旗舰品牌
始于1996年 北京

京都薇薇 中华美胸世家

丰胸·减肥·美容·SPA

圣诞优惠活动已开始,详情店询



凭广告进店获赠价值500元项目体验
全国妇联唯一指定丰胸品牌

电话: 0375-2919996 0375-2919997
地址: 河南·平顶山市中兴路中兴铭座5层